
Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Θεσσαλονίκης

Για τις αθλιότητες και τα ψέματα του ΠΑΜΕ

Το ΠΑΜΕ χωρίς να καταθέτει ούτε ένα αποδεικτικό στοιχείο, περιγράφει τον Χ. Ζαγανίδη σαν καταχραστή
και κλέφτη. Λειτουργούν πλέον ως κοινοί συκοφάντες και όχι σαν μια παράταξη της Αριστεράς

Το ΠΑΜΕ, με τις χυδαίες ανακοινώσεις του στα σχολεία της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης συνεχίζει την
προσπάθεια κατασυκοφάντησης και σπίλωσης του προέδρου της Ε΄ ΕΛΜΕ –Θ. Τόσο στις ανακοινώσεις
τους, όσο και στις τοποθετήσεις τους στο Δ.Σ. (17/5, 24/5, 25/5 και Γ.Σ. 19/5), αλλά και στις επισκέψεις
τους στα σχολεία, χωρίς να καταθέτουν ούτε ένα αποδεικτικό στοιχείο, περιγράφουν τον Χ. Ζαγανίδη σαν
καταχραστή και κλέφτη. Λειτουργούν πλέον ως κοινοί συκοφάντες και όχι σαν μια παράταξη της
Αριστεράς που καθορίζει τη δράση της με αξίες και αρχές. Όλα όσα σκαρφίστηκαν για να συμπορευτούν
με τα ΣΥΝΕΚ και τη ΔΑΚΕ στην πρόταση μομφής που έχουν καταθέσει, είναι ΨΕΜΑΤΑ.

Πιο συγκεκριμένα:

Πρώτο ψέμα:

Καταγγέλλουν τον πρόεδρο ότι δεν έχει εντάξει για συζήτηση στο Δ.Σ. «την πρόταση μομφής τους… για
τα οικονομικά». Λένε ψέματα!

Το μέλος τους στο Δ.Σ. δεν έχει ακόμη καταθέσει καταγγελίες γραπτώς και με την υπογραφή του,
όπως ορίζει το καταστατικό, και έτσι κανένα μέλος του Δ.Σ. δεν έχει λάβει γνώση.
  Αρνήθηκαν με ΣΥΝΕΚ, ΔΑΚΕ στο Δ.Σ. (17/5, 24/5), όπως πρότειναν οι Παρεμβάσεις, να
συζητηθούν ενιαία οι «κατηγορίες» και των τριών, αφού στρέφονται κατά του ίδιου προσώπου.
Ψήφισαν να συζητηθούν ξεχωριστά, με πρώτη των ΣΥΝΕΚ.

Δεύτερο ψέμα:

Στην ανακοίνωσή τους (19/5) λένε «το ΠΑΜΕ δεν τον ψήφισε για πρόεδρο για ζητήματα οικονομικής
διαχείρισης». Λένε ψέματα!

   Το ΠΑΜΕ ψήφισε για πρόεδρο τον Χ. Ζαγανίδη στη συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 12/1/2016.

Τρίτο ψέμα:

Καταγγέλλουν ότι για τα χρήματα αλληλεγγύης προς τους πρόσφυγες από τα σχολεία δεν υπάρχουν
αποδείξεις από την αγορά ειδών. Λένε ψέματα!

    Για το 2015 υπάρχουν όλες οι αποδείξεις από σούπερ μάρκετ για αγορές αξίας 853,57 Ευρώ.
Εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. (14/12/15) και την Ε.Ε., όπως ορίζει το καταστατικό και τα στοιχεία
στάλθηκαν στα σχολεία στις 15/12/15. Οι αποδείξεις είναι όλες στα χέρια του προέδρου που
ορίστηκε ως υπεύθυνος από το Δ.Σ.
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    Για το 2016 υπάρχουν όλες οι αποδείξεις από σούπερ μάρκετ για αγορές αφορούν 618,54 Ευρώ.
Οι αποδείξεις είναι όλες στα χέρια του προέδρου (εκτός 2ου Γ/Σ Αμπελοκήπων, έκανε αγορές μόνο
του).
    Τα σχολεία που έδωσαν χρήματα έχουν συμπεριληφθεί στις ανακοινώσεις της ΕΛΜΕ (14/3, 29/3,
21/4). Για τα χρήματα που έδωσαν ενημερώνονταν το Δ.Σ. στις συνεδριάσεις του (9/2, 1/3, 15/3,
29/3). Χρήματα από σχολεία 638 Ευρώ + 172,93 περσινό υπόλοιπο. + 1.000 ΟΛΜΕ = 2.810,93.
Έγιναν αγορές 2.618,54 Ευρώ και έμεινε υπόλοιπο192,39 Ευρώ. Οι αποδείξεις είναι όλες στα
χέρια του προέδρου που συνεχίζει να είναι υπεύθυνος από το Δ.Σ.  

Τέταρτο ψέμα:

Καταγγέλλουν ότι για τα χρήματα αλληλεγγύης και τις αγορές των ειδών δεν τηρήθηκαν διαφανείς
διαδικασίες. Λένε ψέματα!

Το Δ.Σ. τήρησε απόλυτα τη διαφάνεια και την αντικειμενικότητα στη συγκέντρωση των χρημάτων
και στην αγορά των ειδών.
Όλα τα σχολεία γνώριζαν από τις ανακοινώσεις του ΔΣ (23/9, 5/10, 4/11, 16/11) τις ημέρες, τον
τόπο και την ώρα συγκέντρωσης ειδών και χρημάτων, αγοράς των ειδών και μετακίνησης στην
Ειδομένη κ.α.
 Τα μέλη του Δ.Σ. ενημερωνόταν στις συνεδριάσεις του (22/9, 18/11, 1/12, κ.ά.) για τα σχολεία και
τα ποσά που είχαν δώσει.
 Στις ανακοινώσεις του το Δ.Σ. (12/10, 16/11 κ.ά.) ευχαριστούσε όλα τα σχολεία που έδιναν
χρήματα.
 Το Δ.Σ. στις 14/12/2015 έκανε αποδεκτή την πρόταση του ΠΑΜΕ και έστειλε στις 15/12 αναλυτικά
όχι μόνο τα σχολεία, αλλά και το ποσό που το καθένα συγκέντρωσε.
  Όλα τα σχολεία που έδιναν χρήματα έχουν πάρει απόδειξη της ΕΛΜΕ.
  Όσα σχολεία έκαναν μόνα τους τις αγορές ειδών (3ο ΓΕΛ Ευόσμου, 2ο Γ/Σ Αμπελοκήπων) και
ζήτησαν να συμπεριληφθούν στη λίστα με τα σχολεία που συγκέντρωσαν χρήματα, τα
συμπεριλάβαμε.
  Το 3ο Γ/Σ Ευόσμου ζήτησε αγορά συγκεκριμένου είδους και αυτό υλοποιήσαμε.

Πέμπτο ψέμα:

Περιφέρουν το βιβλίο εσόδων και εξόδων της ΕΛΜΕ και κραυγάζουν ότι τα χρήματα αλληλεγγύης για
τους πρόσφυγες δεν έχουν περαστεί και αφού δεν έχουν περαστεί διαρρέουν, ότι έχουν κλαπεί. Λένε
ψέματα!

 Τα χρήματα αυτά προορίζονταν για ειδικό σκοπό, συγκεντρώνονταν και ξοδεύονταν σχεδόν
αμέσως με την αγορά ειδών και δεν γράφονται στο βιβλίο τακτικών εσόδων της ΕΛΜΕ.
    Σύμφωνα με το καταστατικό της ΕΛΜΕ (άρθρο 4) στο βιβλίο εσόδων και εξόδων πρέπει να
γράφονται τα τακτικά έσοδα, οι συνδρομές και οι δωρεές (μόνο με απόφαση Γ.Σ.).
    Με τον ίδιο τρόπο, για ειδικό σκοπό, συγκεντρώθηκαν τα χρήματα από τη θεατρική παράσταση
«Canteen», χωρίς ποτέ κανένα μέλος του Δ.Σ. να θέσει θέμα.
    Κανένα μέλος του Δ.Σ. σε καμία συνεδρίαση δεν ζήτησε τα χρήματα αλληλεγγύης για τους
πρόσφυγες να συμπεριληφθούν στα τακτικά έσοδα της ΕΛΜΕ, άλλωστε ούτε ο νέος ταμίας Νοτάκης
Γ. (από 12/1/2016), εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ, το ζήτησε να γίνει για τα χρήματα που ΕΛΜΕ συνεχίζει
να συγκεντρώνει για αλληλεγγύη στους πρόσφυγες.

Έκτο ψέμα:

Καταγγέλλουν τον πρόεδρο ότι «Αρνιόταν να ελεγχθούν  οι συνδρομές μέσω μισθοδοσίας από τη



Διεύθυνση Β΄θμιας». Λένε ψέματα!

   Όλα τα μέλη του Δ.Σ. έπαιρναν στα mail τους (25/3, 14/8, 15/9, 3/11, 14/11) τις καταστάσεις
συνδρομών μέσω της μισθοδοσίας, όπου αναγράφονται και οι αλλαγές (σύνταξη, μετακινήσεις,
άδειες, κ.ά.) για να τις ελέγχουν. Ποτέ κανένα μέλος του Δ.Σ. δεν έθεσε θέμα για κανένα πρόβλημα.
    Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. για τη συγκρότησή του σε σώμα (11/1/2016) το ΠΑΜΕ αμφισβήτησε το
αποτέλεσμα των εκλογών! Έγινε συνάντηση (12/1) των μελών του Δ.Σ. Χ. Ζαγανίδη, Φ.
Παπαδοπούλου και Γ. Νοτάκη με τους υπεύθυνους της μισθοδοσίας της Διεύθυνσης, οι οποίοι
διαβεβαίωσαν ότι από λάθος είχαν συμπεριληφθεί μέλη άλλης ΕΛΜΕ στις καταστάσεις συνδρομών
της Ε΄ ΕΛΜΕ. Όλες οι παρατάξεις, και του ΠΑΜΕ συμπεριλαμβανομένου, αποδέχθηκαν την εξήγηση
από το τμήμα μισθοδοσίας. Οι συνδρομές αυτών των συναδέλφων (135,00 Ευρώ) δόθηκαν στην Α΄
ΕΛΜΕ (30/3/2015).

   Έβδομο ψέμα:

Καταγγέλλουν τον πρόεδρο και ταμία  ότι είχε «παρόμοια συμπεριφορά» και με τα χρήματα από τη
θεατρική παράσταση «Canteen». Λένε ψέματα!

Απολογισμοί έγιναν, όπως ορίζει το καταστατικό, πέρσι (17/12/2014) και εγκρίθηκαν από το Δ.Σ.
και φέτος συνολικά για τις δύο χρονιές (14/12/2015) και στάλθηκαν στα σχολεία.
Έσοδα 4.745 Ευρώ – έξοδα 1.960  = καθαρά έσοδα 2.785. Για στήριξη συναδέλφων από
διαθεσιμότητα 2.085. Υπόλοιπο σε ειδικό λογαριασμό 700,20 Ευρώ.

Όγδοο ψέμα:

Καταγγέλλουν τον πρόεδρο – ταμία του διελμικού ταμείου (ταμείου όλων των ΕΛΜΕ για κοινά έξοδα) ότι
είχε «αντίστοιχη συμπεριφορά» και επικαλούνται εκκρεμότητες και ελλείψεις στο διελμικό ταμείο. Λένε
ψέματα!

Στην περσινή συνεδρίαση του διελμικού στις 10/3/2015, όπου έγινε οικονομικός απολογισμός του
διελμικού, από κανέναν πρόεδρο και μέλη των Δ.Σ. δεν τέθηκε ζήτημα εκκρεμοτήτων ή ατασθαλιών.

Η μόνη εκκρεμότητα που διαπιστώθηκε από όλους ήταν το χρέος των 900 Ευρώ της Β΄ ΕΛΜΕ από
την οποία και ζητήθηκε να το ξεπληρώσει.
    Η πρόεδρος της Α΄ ΕΛΜΕ, ενώ ήταν η σειρά της να το παραλάβει, το αρνήθηκε, λόγω του χρέους
της Β΄ ΕΛΜΕ.
    Οι εκκρεμότητες της Β΄ ΕΛΜΕ συνεχίζουν ακόμη να υπάρχουν γιατί αρνείται να πληρώσει την
συνεισφορά που της αντιστοιχεί για την πληρωμή της καθαρίστριας.
    Όλοι οι λογαριασμοί του διελμικού ταμείου μέχρι σήμερα είναι πληρωμένοι και υπάρχουν όλες οι
αποδείξεις.

Η ηγεσία του ΠΑΜΕ, ο εκπρόσωπός τους στο Δ.Σ. αλλά και μέλη τους είναι ήδη εκτεθειμένοι στον κλάδο
γιατί έχουν τραυματίσει ανεπανόρθωτα τη λειτουργία του σωματείου μας, την ΕΛΜΕ. Αφού διαδίδουν ότι
έχουν στοιχεία ότι ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ είναι καταχραστής και κλέφτης, οφείλουν να πάνε στον
εισαγγελέα, διαφορετικά να ζητήσουν δημόσια συγνώμη, γιατί οι συκοφαντίες τους δε στρέφονται μόνο
κατά προέδρου της ΕΛΜΕ, αλλά κατά του ίδιου του σωματείου και των συναδέλφων που στηρίξανε τις
αποφάσεις του όλοι μαζί.

Τεράστιες οι ευθύνες των ηγεσιών των ΣΥΝΕΚ και της ΔΑΚΕ, όχι μόνο για τις ανυπόστατες μομφές που
έχουν καταθέσει, αλλά και γιατί σκοπίμως αξιοποιούν το ΠΑΜΕ για να δώσουν υπόσταση στα δικά τους
σχέδια. Οφείλουν να επαναβεβαιώσουν, τους οικονομικούς απολογισμούς, αφού αυτοί τους ψήφισαν στο
Δ.Σ. και την Ε.Ε., και να σταλούν στα σχολεία. Το οικονομικό ζήτημα είναι πολύ σοβαρό και αφορά όλα τα



μέλη του Δ.Σ.
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